

**Odesláno:** 21. března 2021 10:23:23 (UTC+01:00) Praha, Bratislava, Budapešť, Bělehrad, Lublaň  
**Komu:** Zeithaml Jiří MUDr.; Pašek Zdeněk; Veselá Vladislava Mgr.  
**Předmět:** Poděkování

Vážené vedení nemocnice,

chtěl bych touto cestou velice poděkovat za profesionální přístup panu MUDr. Filipu Mariašovi a jeho týmu sloužícímu dne 13. 3. 2021 za vynikající přístup k mojí mamince [REDAKCE], která se léčila se zánětem močových cest. Důvodem k vyhledání lékařské pomoci bylo to, že maminka měla velké bolesti v oblasti zad a psychicky byla úplně zlomená. Výše zmiňovaným panem doktorem bylo provedeno vyšetření, které odhalilo příčinu bolesti. Mimo jiné maminka navštívila více lékařů (11. 3. 2021 FN Plzeň urologická klinika, kam byla na základě velkých bolestí převezena sanitkou na doporučení svého obvodního lékaře MUDr. [REDAKCE]. Ve FN Plzeň, kde jsem nebyl přítomen, podepsaná na zprávě je paní MUDr. [REDAKCE] bylo s maminkou podle jejích slov jednáno strašně, cítila se jako simulant. Paní doktorka jí napsala silnější prášky a poslala ji zpět domů sanitkou). Jednalo se o vzdálenost Kdyně -Plzeň a zpět. Při neustupujících bolestech, které pokračovaly, byla volána v sobotu i rychlá záchranářská služba (Domažlice), která podle mého švagra odmítla přijet s tím, ať si zavoláme sanitku na převoz nebo maminku přivezeme. Pak už se vše odehrávalo v postupu Klatovské nemocnice. Po vyšetření panem MUDr. F. Mariašem byla maminka prohlédnuta ještě na neurologickém oddělení panem MUDr. M. Červenkou, kde se opakoval opět perfektní přístup. Bylo zjištěno na základě vyšetření CT, že má maminka nekrozu hlavice stehenní kosti, což ji způsobuje ukrutné bolesti, že se nemůže bez pomoci vůbec hýbat. Zároveň byla následující pracovní den poslána na ortopedickou ambulanci, kde byl ošetřující pan MUDr. P. Lukáš, který se okamžitě domluvil, že jakmile bude mít maminka vyléčené záněty, půjde na operaci. Zase následoval, a to si dovolím znovu připomenout, vynikající přístup jak pana doktora, tak sestřiček.

Chtěl bych Vaší nemocnici a celému týmu, který řídíte, touto cestou velice poděkovat za svoji maminku [REDAKCE]

S přátelským pozdravem [REDAKCE]

syn